
Уважаемые родители (законные представители)!

Бесплатное горячее питание получают учащиеся школы, проживающие в  семьях со среднедушевым доходом, размер которого ниже величины прожиточного минимума, установленного в Ростовской области. 

Бесплатное питание предоставляется только в виде горячего завтрака (обеда) в течение учебного года (кроме каникулярного времени, выходных и праздничных дней). 

Для признания семьи малоимущей расчет среднедушевого дохода семьи производится согласно постановлению Правительства Ростовской области от 02.07.2012 № 553 «О порядке учета доходов семьи и исчисления среднедушевого дохода семьи при определении права на получение ежемесячного пособия на ребенка в Ростовской области».

 С 01.01.2016 года в данное постановление внесены изменения, согласно которых, расчет среднедушевого дохода семьи производится на основании документально подтвержденных доходов (официальные доходы обоих родителей, до 31.12.2015 неработающие родители могли декларировать свой доход). 

Подтверждение доходов не требуется следующим гражданам:

- гражданам, состоящим на учете в Центре занятости населения и имеющим статус безработных;

- несовершеннолетним гражданам до 16 лет, а обучающимся в общеобразовательной организации – до 18 лет;

- гражданам, обучающимся в образовательных организациях по очной форме обучения до 23 лет и не получающим стипендию;

- матерям, осуществляющим уход за детьми в возрасте до 3-х лет.  

Данные изменения вступили в силу с 1 января 2016 года.

Для получения бесплатного горячего питания родители (законные представители) учащихся предоставляют заявление на имя директора школы.

